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čtvrtletník
charity ostrava

mobilní hospic sv. kryštoFa 
pomáhá
Mobilní hospic sv. Kryštofa zajišťuje zdravotní péči o lidi nevyléčitelně 
nemocné v závěru života. Cílem služby je zajistit důstojné prožívání 
života, aby mohl nemocný člověk i v jeho posledním období zůstat 
doma, v kruhu svých blízkých, aby netrpěl bolestí a nezůstal osamocen. 
Péče je poskytována nepřetržitě 24 h denně a je plně hrazena ze zdravotního pojištění. 

Tým mobilního hospice tvoří speciálně vyško-
lené zdravotní sestry a lékaři, které doplňují také 
sociální pracovník, psycholog a duchovní, aby 
mohly být uspokojeny všechny oblasti potřeb 
klientů, popř. jejich blízkých, pečovatelů. Klienti 
služby a jejich rodiny mohou využít možností 
bezplatného poradenství v Charitní hospicové 
poradně nebo zapůjčit potřebné vybavení v Půj-
čovně kompenzačních pomůcek.

Smyslem mobilního hospice a návazných 
služeb je zajišťovat co nejlepší kvalitu života umí-
rajícím lidem a podporu jejich rodin. Mobilní 
hospic s působností v Ostravě a okolním regionu 
s dojezdem do 35 km provozuje Charita Ostrava 
od roku 2003. Služba je registrovaná dle zákona 
č. 160/1992 Sb. Moravskoslezským krajem pro 
oblast domácí zdravotní péče.

Kontakt: Charitní středisko sv. Kryš-
tofa – mobilní hospic a ošetřovatelská služba, 
Charvátská 785/8, 700 30 Ostrava-Výškovice, 
Tel.: 599 508 504, 733 676 601, e-mail: cho.
krystof@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz, 
Petra Křetínská, vedoucí střediska  dk

tŘíkrálová sbírka 
směŘuJe k potŘebným liDem
Děkujeme dárcům i dobrovolníkům.

V tradiční Tříkrálo-
vé sbírce na podporu 
lidí v nouzi se díky 
štědrosti obyvatel 

Ostravy a dalších obcí a účasti okolo třinácti set dobro-
volných koledníků shromáždila částka 1 673 867 Kč. 
Prostředky z veřejné sbírky využije Charita Ostrava 

a Charita sv. Alexandra na podporu služeb pro klienty 
mobilního hospice, pro lidi ohrožené sociálním vylou-
čením, seniory, lidi se zdravotním postižením v chrá-
něných dílnách nebo přímou hmotnou pomoc lidem 
v obtížné životní situaci.

Již po šestnácté přinášeli Tři králové do domác-
ností přání štěstí, zdraví a pokoje do nového roku 
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a přinášeli dary v podobě tříkrálových kalendářů 
a cukru. „Letošní sbírka předčila veškerá očekávání, 
neboť díky štědrosti dárců a úsilí dobrovolných koled-
níků její výsledek překonal ten loňský o více než 220 
tis. Kč. V Ostravě a přilehlých obcích se zapojilo do 
sbírky tři sta třicet skupinek koledníků, nově se ke 
sbírce připojili dobrovolníci v Klimkovicích a něk-
terá ostravská skautská střediska. Vynikající výsledek 
sbírky je projevem solidarity a důvěry přispěvatelů“ 
komentuje s vděčností výsledek sbírky Martin 
Pražák, ředitel Charity Ostrava. 

Z celkově vybrané částky je 65 % (1 088 014 Kč) 
určeno na financování předem stanovených 
a schválených projektů pro lidi v nouzi v Ostravě. 
Zbývajících 35 % z částky bude použito na pro-
jekty Diecézní charity ostravsko-opavské a Cha-
rity ČR. 

Finanční prostředky z Tříkrálové sbírky 
2016 Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra 

využije na tyto projekty:
1.  Podpora lidí v závěrečném stádiu života 

v Mobilním hospici a ošetřovatelské službě 
sv. Kryštofa – 290 000 Kč

2.  Podpora seniorů v pečovatelské službě Matky 
Terezy – 90 000 Kč

3.  Podpora seniorů a lidí bez domova – nákup 
materiálu pro aktivizační terapie – 35 000 Kč

4.  Přímá hmotná humanitární pomoc lidem 
v nouzi (různé cílové skupiny) – 100 000 Kč

5.  Dofinancování rekonstrukce prostor pro soci-
ální rehabilitaci lidí ohrožených sociálním 
vyloučením v charitním středisku sv. Lucie – 
startovací byty – 409 811 Kč

6.  Podpora osob se zdravotním postižením, 
vybavenost chráněných dílen Charity sv. Ale-
xandra – 163 203 Kč
Všem lidem, kteří se podíleli na úspěš né reali-

zaci Tříkrálové sbírky 2016, děkujeme! dk

N ě m e c k é 
sdružení ASF, 

které pobyt Evy Kell v Česku zprostředkovává, 
její dobrovolnou službu využívá také pro kli-
enty organizace „Živá paměť“, podporující oběti 
nacismu.. Dosavadní dojmy a zkušenosti Evy 
Kell zprostředkují její vlastní poznámky:

„Českou republiku jsem si vybrala, protože je 
relativně blízko Německa, přesně 140km od mého 
rodného města Lipska. V každém případě jsem před 
mým příjezdem o Česku nic nevěděla a chtěla jsem 
se dozvědět co nejvíce. Těšila jsem se na novou práci, 
neznámá města, nové lidi a také jsem se chtěla nau-
čit váš jazyk. Měla jsem velkou radost, že budu 
pracovat právě v Charitním středisku Michala 
Magone, protože práce s dětmi se mi velmi líbí. 
Od prvního momentu mě kolegové přijali velmi 
pěkně. Také děti byly přátelské a snažily se na mě 
mluvit pomalu a zřetelně, abych jim co nejlépe 
rozuměla. Když se mě lidé zeptají: „ Jak se Ti práce 
líbí“? Vždy odpovím. „Líbí se mi moc“. Je to ta 
nejlepší práce na světě, protože si hraji s dětmi. Do 
Charitního střediska Michala Magone docházím 

třikrát týdně. Vždy mám radost, když mě děti pěkně 
uvítají a pozdraví mě „ Ahoj Evičko!“. Každý pátek 
zde vedu kroužek břišního tance pro všechny, kdo se 
chtějí hýbat a naučit se něco nového.

Ráda trávím čas v tomto klubu, protože je zde 
přátelská atmosféra a já se zde cítím dobře. Je tu vždy 
veselo. Děti tu mají možnost různých kreativních čin-
ností, mohou se vydovádět u Ping Pongu atd. 

Na druhou stranu si umím užít i svůj volný čas. 
Oproti Německu je v Česku cestování velmi levné 
a proto ráda navštěvuji různá města. S ostatními dob-
rovolníky z německé organizace „Aktion Sühnezeichen 
Friedensdienste – ASF“ pořádáme společné výlety. Mys-
lím si, že když rok žijete v jiné zemi, pomůže vám to 
k osamostatnění. Někdy je to pro mě i obtížné, např. při 
vyřizování na poště, v obchodech atd. Musím se hodně 
soustředit a koncentrovat myšlenky. Ale po každém dal-
ším dni jsem na sebe pyšná, že vše dobře zvládám a jsem 
ráda, že jsem se toho tolik nového naučila. Už se moc 
těším na druhou část mé dobrovolné služby“.

Eva Kell, dobrovolnice,  
Charitní středisko Michala Magone

Dobrovolnice z německa 
pomáhá v charitě ostrava
Od poloviny září 2015 přišla z německého Lipska 
dvacetiletá Eva Kell jako dobrovolnice do Charity Ostrava, 
konkrétně do Charitního střediska Michala Magone – 
nízkoprahového zařízení pro děti a mládež. 



Díky tomu se uživatelé služby pod vedením akti-
vizační pracovnice Táni Lázničkové mohou učit 
mnoha dovednostem, potřebným pro zvládnutí 
života vlastními silami. 

Program v Tréninkových prostorách je určen 
pro lidi ze startovacích bytů, azylových domů, 
nocleháren, nízkoprahového denního centra, 
ale také pro dlouhodobě nezaměstnané či lidi 
ohrožené sociálním vyloučením. Cíle těchto 
tréninkových činností jsou aktivizace životního 
stylu, obnovení denního řádu, udržení vhodných 
pracovních návyků podpory při posílení sebevě-
domí, důležitého při zvládání každodenních situ-
ací v životě člověka.

Pro matky s dětmi je připraven kombinovaný 
program zaměřený na podporu rodičovských 
kompetencí. Učí se zde, jak mohou se svými 
dětmi aktivně trávit čas, mohou se zdokonalovat 
ve svém kuchařském umění, při obsluze počí-
tačů, v péči o své děti, mohou s dětmi zakusit 
radost ze společných výrobků z keramické dílny, 

děti se mohou zdo-
konalovat v jemné 
motorice. Hojně využívaná je zejména cvičná 
kuchyň, kde si pod odborným vedením mohou 
ženy i muži uvařit teplé jídlo, zdokonalit se v 
pečení atd. Využít je možné také výuku dráto-
vání, točení na hrnčířském kruhu, případně jiné 
arteterapeutické aktivity, které pomáhají uživate-
lům získat zážitek: „něco umím; něco zvládnu; 
jsem užitečný…“. Důležitou součástí Tréninko-
vých prostor je prostředí pozitivního přijetí bez 
ohledu na aktuální nepříznivou situaci uživatelů, 
jednání na principu partnerství, respektování 
lidské důstojnosti a empatie k aktuální situaci 
člověka. Aktivizační i sociální pracovnice for-
mou motivačních pohovorů pomáhají uživate-
lům určovat jejich směřování k tomu, aby mohli 
dosáhnout cíle služby – samostatného života bez 
nutnosti podpory institucí.

Petra Hořínková, DiS., sociální pracovnice,  
Charitní středisko sv. Lucie
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sociální rehabilitace 
v tréninkových prostorách
V březnu 2015 se služba Charitního střediska sv. Lucie – 
startovací byty, rozšířila o aktivity sociální rehabilitace 
v nových Tréninkových prostorách. 

záŽitek se psem
Nevšední zážitek se stal při pravidelném zajišťování přepravy uživatelů do sociální služby 
Denní centrum v Charitním domě sv. Alžběty.

Jednoho rána zastavuji u domu paní Františky, 
toho dne nemohla dostat svého psa z domu na 
zahradu a požádala mě o pomoc. Problém byl 
v tom, že jsme zapomněli zavřít branku. To se 
nám stalo osudným. Pes vyběhl na ulici, chytil 
stopu a nic víc ho nezajímalo. Ani volání pána, 
ani piškoty, které mu nabízela sousedka, ani 

laskavé vábení a dokonce ani vyhrožování. A tak 
jsme se za ním s vodítkem v ruce rozběhli… Po 
patnácti neúspěšných minutách, kdy jsem již 
dávno měl být u dalšího uživatele Denního cen-
tra, který čekal na svoz, jsem je začal telefonicky 
obvolávat. Psa se nakonec podařilo chytit, přes-
tože u toho i kousl svoji majitelku. Až poté jsme 
mohli pokračovat k dalšímu uživateli služby, jejíž 
posláním je podporovat osoby se zdravotním 
postižením (Alzheimerovou a Parkinsonovou 
nemocí) při zajišťování jejich osobních potřeb 
v době, kdy o ně nemohou pečovat rodinní pří-
slušníci nebo jiné blízké osoby. Díky této službě 
mohou její klienti zůstávat co nejdéle ve svém 
domácím prostředí. 

Mgr. Jindřich Čáp, vedoucí,  
Charitní dům sv. Alžběty
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exkurze Do troJhalí karolina

Doposud jsme v tomto památkově chráněném 
areálu s klienty nebyli, proto byl hned po zve-
řejnění únorového programu charitního stře-
diska o tuto akci velký zájem. Areálem Trojhalí 
nás prováděli programoví manažeři Ing. Jan 

Rušaj a Michal Fazík, kteří nás přivítali v první 
budově tzv. „Ústředně – sportoviště“. Prohlídka 
pokračovala v tzv. „Dvojhalí – krytém náměstí“. 
Seznámili jsme se s akcemi a programem, který 
Trojhalí poskytuje a rovněž s historií a dalšími 
plány v tomto areálu. Ve všech třech halách se 
nyní sportuje, jsou otevřeny veřejnosti, pořádají 
se kulturní akce. Rekonstrukce budov probíhala 
v letech 2012–2014 díky dotacím z Evropské 
unie a z rozpočtu statutárního města Ostravy. 
Trojhalí Karolina se skládá ze dvou rekon-
struovaných památkově chráněných budov. 
V časech svého funkčního období byly využí-
vány k průmyslovým účelům pro Žofínskou 
huť a Koksovnu Karolina. Myslím si, že všem 
40 uživatelům služby se prohlídka líbila. Děku-
jeme týmu Trojhalí Karolina za možnost jejího 
uskutečnění. 

Danuše Hanáková, koordinátorka,  
Charitní středisko Gabriel

Při sestavování programu pro uživatele služby komunitního centra pro seniory
v Charitním středisku Gabriel jsme obdrželi nabídku prohlídky z Trojhalí Karolina.

karneval v azylovém Domě  
pro matky s Dětmi

Ne jinak tomu bylo i letos, kdy karneval při-
pravili firemní dobrovolníci z GE Money Bank 
ve spolupráci s pracovnicemi azylového domu. 
Již den dopředu uživatelky služeb za podpory 
upekly oblíbený moučník „Míša“ a v den akce 
pak od rána probíhaly přípravy na odpoledne. 
Děti byly nedočkavé a zvědavými dotazy „za co 
půjdou“, celý den zaměstnávaly své maminky 
i pracovnice azylového domu. Díky fantazii 
všech zúčastněných a možnosti vybrat si masku 
ze „zázračné krabice“ se na karnevale objevila 
např. beruška, indiánka, červená karkulka, ale 
i pes dalmatin.

Po příchodu firemních dobrovolníků z GE 
Money Bank pak začalo to pravé karnevalové 
veselí, které bylo propojeno do pásma her, tance 
a výroby škrabošek pro děti. Nechybělo ani 

občerstvení. Děkujeme všem za příjemné odpo-
ledne a těšíme se na příští rok.

Zdeňka Neuwirthová, DiS., sociální pracovnice, 
Charitní dům sv. Zdislavy

Každoročně probíhá v Charitním domě sv. Zdislavy – azylovém domě pro matky s dětmi, 
karneval pro děti. 
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Jarní prázDniny  
v nízkoprahu pro Děti a mláDeŽ

V pondělí jsme s dětmi vyzkoušeli bow-
ling. Třináct soutěživých dětí naběhlo s vervou 
do dubinské herny, aniž by předtím bowling 

nehrálo. Byly velmi nadšené… V úterý jsme 
uspořádali soutěž na x-boxu v lyžování. Příznivci 
stolního tenisu se mohli zúčastnit také turnaje 
v ping-pongu. Ve středu si děti mohly na stře-
disku vyzkoušet malování horkým voskem – tzv. 
enkaustiku. V době, kdy děti čekaly na volnou 
žehličku, která je součástí této techniky, mohly si 
také vyzkoušet usmažit koblížky. Ve čtvrtek jsme 
se vydali do střediska volného času v Opavě, kde 
jsme navštívili jejich minizoo. A v pátek proběhla 
taneční soutěž pod vedením německé dobrovol-
nice Evy Kell. Týden byl velmi zábavný, vzdělá-
vací i sportovní a věříme i zajímavý pro uživatele 
sociální služby.

Lenka Loučímová  
a Mgr. Veronika Venglářová,  

sociální pracovnice 
Charitní středisko Michala Magone

Letos jsme se rozhodli, že pro uživatele služby nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež v Charitním středisku Michala Magone uspořádáme v době jejich jarních 
prázdnin týden plný soutěží a výletů. 

V Charitním domě sv. Václava – domově pokoj-
ného stáří, jsme se rozhodli být také „světoví“ 
a uspořádali jsme pro naše uživatele maškarní bál.

Vymysleli jsme program, zajistili občerstvení 
a živou hudbu. Když už jsme měli všechno pěkně 
připraveno a blížil se termín konání, onemocnělo 
několik pracovníků, kteří měli pomáhat s obslu-
hou. Živá hudba se stala taky ohroženou. Vše se 
to začalo hroutit: …kdo má víru jako hořčičné 
semínko, může hory přenášet... V duchu tohoto 
povzbuzení jsme odevzdali přípravu akce do 
vyšší režie. 

Výsledkem byl bezproblémový průběh maš-
karního bálu. Spokojení a radosti plní uživatelé. 
K poslechu a k tanci nám hrála živá hudba. Po 
sále se prošel průvod masek, nejlepší z nich 
byly ohodnoceny. Uživatelé si mohli zasoutěžit 
a vyhrát něco v tombole. Každý v sále si odnesl 
nějakou cenu a snad i příjemný pocit z radostně 
prožitého dopoledne.

kolektiv Charitního domu sv. Václava  
– domova pokojného stáří

O masopustu je čas hostin, veselic a tancovaček. V různých evropských velkoměstech 
se konají maškarní karnevaly.

maškarní bál
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Je to vymoženost rušící vzdálenosti, umožňující 
více komunikovat, ale někdy způsobující i absenci 
osobních setkání. Jen se s tím naučit zacházet. Jako 
všechno i mobilní telefon a jeho služba má svůj rub 
a líc. Nesporná výhoda je v tom, že se mohu dovolat 
téměř odkudkoliv. Kde je signál, je vše vyřešeno? 
Odpověď je na každém z nás. Souvisejícím feno-
ménem je psaní SMS zpráv, doručovaných příjemci 

téměř okamžitě. Ale i pomalejší, papírová forma 
komunikace má své kouzlo a zůstává navíc adresá-
tovi na památku. Své krátké zamyšlení nad mobilní 
komunikací zakončím pozitivně: pro lidi, kteří 
nemohou být se svými nejbližšími např. z důvodu 
nemoci, pro ně je mobil úžasný vynález. Zároveň 
se sama sebe ptám, kam až ten technický pokrok 
půjde? Marta Dostálová

raDost velikonoční – moc a milosrDenství
„Buď veleben Bůh, Otec našeho Pána Ježíše Krista, Otec milosrdenství a Bůh veškeré útěchy. 
On nás těší ve všech našich souženích, abychom pak mohli těšit druhé v jakémkoliv soužení 
tou útěchou, jakou Bůh potěšuje nás. Jako se na nás ze všech stran valí Kristovo utrpení, tak 
se nám také skrze Krista dostává všestranné útěchy.“ (2 Kor 1,3-5)

V letošním poselství Svatého otce k světovému dni 
nemocných se mimo jiné připomínala událost, jež se 
odehrála na svatbě. Šlo o onu svatbu v Káni (Jan 2,1-11). 
Jakési malé společenské drama nastává ve chvíli, kdy 
došlo víno – symbol radosti. Je tomu tak nejednou i v 
našich lidských životech. Někdy nečekaně, ve chvíli, kdy 
máme ještě mnohé dobré plány, se něco pokazí, něčeho 
se nedostává. Přijde nemoc, v někom se zklameme, sami 
překvapivě ztrácíme elán…Na svatbě v Káni byl Ježíš. 
Byl zde téměř nepostřehnutelný. Na tomto svém prv-
ním znamení, kdy proměňuje vodu ve víno, ukazuje to 
opravdu jedinečné: přichází s mocí i milosrdenstvím a 
často je také téměř nepostřehnutelný.  Je to znamení – 
znamení, které již zde dobře ukazuje, jak to bude. Boží 
moc a Boží milosrdenství vždy pospolu. Velikonoční 
dny nám ukazuji, co všechno znamení – proměna vody 
ve víno, nasycení zástupu, uzdravovaní, vracení již mrt-
vých do života – předznamenaly. Vše směřuje ke Kristově 
oběti a zmrtvýchvstání - zde vrcholí zároveň projev jeho 

moci i milosrdenství. Díky velikonočním událostem 
můžeme vnímat, nalézat Ježíše v nejrůznějších situacích 
našich životů. Ať už je to malé drama – neshody doma, či 
v práci, citlivé a bolavé chvíle zklamání nebo velké životní 
zkoušky jako závažná nemoc, či smrt - můžeme přijmout 
něco z Kristovy moci a milosrdenství. Můžeme doufat, 
že neztratíme naději, ba že znovu nalezneme radost. 
Radost velikonoční. Moc a milosrdenství. k.u.f.a.

mobil – Dobrý sluha, zlý pán?
V očích pamětníka a vlastníka, pamatujícího bytové telefony, je mobil dalším vynálezem dnešní 
moderní doby. Čas běžel, vědci zkoumali a na svět přišly první mobilní telefony. Zařízení pro 
laika zcela nepochopitelné, kterým jsme v okamžiku spojeni s osobou na druhém konci  světa. 

Je velkým pamětníkem, protože 105 let se dožívá 
jen málokdo.  K uživatelce docházíme dvakrát 
denně, jinak o ni pečuje její synovec. S gratulací, 
kytičkou a malým dárkem jsme spolu s kolegy 

doplnili řadu těch, kteří jí přišli popřát hodně 
zdraví a stálou pohodu.  

PhDr. Jana Režnarová, vedoucí,  
Charitní středisko Matky Terezy

Dne 22. 12. 2015 oslavila významné životní jubileum uživatelka Charitního střediska 
Matky Terezy – pečovatelské služby Ostrava paní Ludmila.

Životní Jubileum v pečovatelské sluŽbě



Pane vedoucí, mohl byste na úvod říci něco 
o své rodině?

Bydlíme v Ostravě-Nová Bělá. Máme dvě 
děti, čtrnáctiletého syna Daniela a dvanáctiletou 
dceru Sabinu. Oba navštěvují ZŠ Krestova, kde 
je výuka rozšířena o zaměření na hudbu a zpěv. 
Manželka Petra pracuje v Charitě Ostrava, jako 
sociální pracovnice v Charitním středisku sv. 
Lucie – startovací byty. Patříme sice do farnosti 
Stará Bělá, ale převážně se účastníme bohoslužeb 
v salesiánském kostele sv. Josefa Dělníka – Don 
Bosko, kde se také podílíme na salesiánských 
aktivitách Domu sv. Josefa v Ostravě.

Jak vůbec došlo ke zřízení Charitního 
střediska Michala Magone v Ostravě-
Dubině?

Dubina před těmi 20 lety byla známá mimo 
jiné i tím, že se po sídlišti potulovalo mnoho nudí-
cích se kluků a děvčat, o které nikdo nepečoval. 
Podobalo se to okrajovým částem Turína v době, 
kdy v něm začínal svou činnost Don Bosko. Mladí 
salesiánští spolupracovníci, kteří poznali problémy 
na sídlišti, hledali se salesiány cestu, jak na Dubině 

podobnou činnost realizovat. I název střediska byl 
vybrán v souvislosti s Turínem. Michal Magone 
byl totiž „generálem uličníků“, kteří se potulovali 
v době, kdy Don Bosko začal své dílo po Turíně, 
jako mladí lidé i zde na Dubině. Don Bosko 
poznal, že Michal má kromě vůdcovských schop-
ností také další, které mu umožňovaly přivést do 
oratoře mnohé z jeho kamarádů. Pod jeho vede-
ním se Michal stal vzorem pro své kamarády i pro 
podobné kluky, později vlastně po celém světě. Je 
zde zásadní myšlenka, že každý má šanci na změnu 
k lepšímu, pokud projeví zájem. Don Boskova 
metoda práce s Michalem se stala inspirací pro čin-
nost na všech úrovních ve vznikajícím charitním 
středisku. Nakonec se našla cesta. Ve spolupráci 
s Charitou Ostrava, vedením města a salesiány 
byly získány na Dubině potřebné prostory a našli 
se i pracovníci schopni v nich realizovat volnoča-
sové aktivity podobné těm salesiánským. 

Mohl byste popsat změny od našeho 
minulého rozhovoru zhruba před deseti lety?

Charitní středisko Michala Magone je níz-
koprahovým zařízením pro děti a mládež, které 
se v duchu preventivního systému věnuje spo-
lečné i individuální výchově k aktivnímu způsobu 
života, zejména při řešení obtížných životních 
situací. K tomu slouží zájmové činnosti, zábava, 
ale i výchova k vlastnostem, které jsou podmínkou 
kamarádských vztahů. Kromě každodenní činnosti 
formou nízkoprahového klubu zajišťujeme víken-
dové aktivity, prázdninové tábory a v rámci činnosti 
střediska i vzdělávací programy. Samozřejmě pro 
tyto činnosti jsou důležité vhodné prostory. Proto 
byla díky podpoře z Programu švýcarsko- české 
spolupráce realizována rekonstrukce budovy vč. 
jejího zateplení. Vzhledem k počtu uživatelů služby, 
nemohou všechny činnosti zajistit pouze profesio-
nální pracovníci. Proto věnujeme zvláštní pozor-
nost i získání a výchově dobrovolníků.

Děkuji za rozhovor a přidávám své přesvěd-
čení, že mladí lidé navštěvující Charitní středisko 
Michala Magone si i v dospělém věku vzpome-
nou, kde je měli rádi a kde lze najít pomoc, dosta-
nou-li se do potíží. 

Miroslav Machálek
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Pro tento rozhovor jsme si vybrali vedoucího Charitního střediska Michala Magone 
Jiřího Hořínka. Byl u jeho vzniku a celého v současné době již dvacetiletého vývoje. 
Charitní středisko sídlí na ul. Václava Košaře 12a v Ostravě-Dubině. Budova dříve 
sloužila zdravotnictví. Na počátku byly pro sociální službu uvolněny jen některé 
prostory, aby mohlo středisko plnit své základní poslání. Lékaři postupně odcházeli a tím 
byly získány další prostory pro rozšiřování činnosti až do nynější podoby.



blahopŘeJeme

Charita Ostrava byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Programu švýcarsko-české spolupráce.
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výročí zaměstnancŮ charity ostrava: leDen –  bŘezen 2016

Životní výročí
Beyer Marek Janková Marie, Ing. Olšovská Marta

Czudek Johanka, Bc., DiS. Kvapilová Věra Režnar Petr
Čáp Jindřich, Mgr. Bc. Molokáč Peter Skoumal Jakub

Čerbáková Ivana Muroňová Radmila Tomiczek Václav, ThLic., Mgr.
Hořínková Libuše Návratová Monika, DiS. Zielina Marek

pracovní výročí
5 let 10 let 15 let

Curylová Michaela Damková Jarmila Laliková Iva, Ing.
Doležalová Alena Horňáková Eliška, Bc., DiS.

Hořínková Tereza, Mgr. Kubíková Renata 20 let
Kaštovská Alena, Bc. Nanjašová Zuzana Paseková Jana, Bc.

Novák Radim, MUDr. Pražáková Věra, Bc.
Pospíšilová Milena Růžičková Ingrid

Šimpachová Marie, Mgr. Svobodová Lucie
Zuchnický Vojtěch Tichá Šárka, Bc., DiS.

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, úspěchů a Božího požehnání.
Charita Ostrava v číslech k 29. 2. 2016: 250 zaměstnanců, 72 externích spolupracovníků

ČTENÁŘŮM ČTVRTLETNÍKU PŘEJEME POŽEHNANÉ 
A RADOSTNÉ PROŽITÍ VELIKONOČNÍCH SVÁTKŮ! 

Mgr. Anna Kališová s. r. o. | MUDr. Petr Nencka , s. r. o. | LifeDiet s. r.o. | Dámský klub Ostrava
Římskokatolická farnost Hroznová Lhota 
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